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Η ΟΣΥΑΠΕ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΕΝΠΕ) 

 

Στις 13/5/2024 το προεδρείο και  μέλη του Δ.Σ. της ΟΣΥΑΠΕ, παραβρέθηκαν σε τακτική 

συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΕΝΠΕ, μετά από πρόσκλησή της  ώστε να συζητηθούν μια σειρά 

αιτήματα που είχαν  κατατεθεί.  

Συνοπτικά η πρόεδρος παρουσίασε τα αιτήματα με την σχετική τεκμηρίωση για  το θέμα 

της υποστελέχωσης που ταλανίζει τις Περιφέρειες με την άμεση αναγκαιότητα μαζικών 

προσλήψεων μόνιμου προσωπικού, τις αυξήσεις μισθών μαζί με τη χορήγηση 13ου-14ου 

μισθού, την εξομοίωση με τους άλλους φορείς για τη χορήγηση ελεγκτικού επιδόματος για 

όλους τους εργαζόμενους, την χορήγηση πάγιων οδοιπορικών για μετακινήσεις εντός έδρας, τη 

νομική στήριξη, την κάλυψη των εξόδων για ΚΔΑΠ & ΚΔΑΠμεΑ για τα παιδιά των εργαζομένων, 

την προώθηση και ολοκλήρωση των διαδικασιών σε θέσεις ευθύνης, την θωράκιση των 

αρμοδιοτήτων στις Δ/νσεις μεταφορών, τις ιδιωτικοποιήσεις και την απαράδεκτη μεταφορά 

υπαλλήλων σε Ν.Π. και ΑΕ, την συμμετοχή στα Ειδικά Εκλογικά Συνεργεία κ.α. 

 

Ο πρόεδρος της ΕΝΠΕ Απόστολος Τζιτζικώστας μιλώντας εκ μέρους της πλειοψηφίας, 

ανταποκρίθηκε θετικά και δεσμεύτηκε ότι θα υπάρξει συνεργασία με την ΟΣΥΑΠΕ ώστε να 

προωθηθούν λύσεις μέσω νομοθετικών ρυθμίσεων καθώς και διαδικασιών υπογραφής 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. 

Από τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. της ΕΝΠΕ τοποθετήθηκε μόνον ο Σωτήρης 
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Αβραμόπουλος από τη Λαϊκή Συσπείρωση, ο οποίος δήλωσε ότι στηρίζει τα δίκαια αιτήματα των 

εργαζομένων. 

Με συλλογικές διεκδικήσεις συνεχίζουμε τον αγώνα μας για τη  κάλυψη των σύγχρονων 

αναγκών μας στην εργασία και συνολικά στη ζωή μας. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 
 

 

 

* φωτογραφίες από την παρουσία της ΟΣΥΑΠΕ στη συνεδρίαση της ΕΝΠΕ μπορείτε να δείτε στο “GALLERY” του 
www.osyape.gr   


